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3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

1 – Você está satisfeito com a importância da tarefa/trabalho/atividade

que você faz?

PROGEP

Pró-Reitoria de Gestão de 

Pessoas

PESQUISA CLIMA ORGANIZACIONAL
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1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

2 – Você está satisfeito com a autonomia (oportunidade de tomar

decisões) que possui no seu trabalho?
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1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

3 – Em relação à responsabilidade conferida (responsabilidade de

trabalho dada a você), como você se sente?
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28%

1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

4 – O quanto você está satisfeito com a sua oportunidade de

crescimento profissional no IFS?
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1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

5 – Em relação ao orgulho de realizar o seu trabalho, como você se

sente?
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39%

1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

6 – Em relação ao seu relacionamento com colegas no seu local de

trabalho, como você se sente?
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44%

1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

7 – Em relação ao seu relacionamento com suas chefias no seu local de

trabalho, como você se sente?
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1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

8 – Em relação ao seu comprometimento e dos seus colegas com o

trabalho, como você se sente?
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39%

27% 1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

9 – O quanto você está satisfeito com a valorização de suas ideias e

iniciativas no trabalho?
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30%

1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

10 – O quanto você está satisfeito com o reconhecimento do seu

trabalho pelos colegas?
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1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

11 – O quanto você está satisfeito com o reconhecimento do seu

trabalho pela sua chefia imediata?
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1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

12 – Você se sente incentivado por sua chefia imediata?
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1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

13 – O quanto você está satisfeito com o diálogo estabelecido entre sua

chefia imediata e você?
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41%

1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

14 – Qual o seu nível de satisfação com a forma de gestão praticada por

sua chefia imediata?
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1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

15 – O quanto você está satisfeito com a sua liberdade de expressão

(oportunidade de dar opinião) no trabalho?
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27%

37%

20% 1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

16 – O quanto você está satisfeito com as normas e regras do seu

trabalho?
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3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

17 – Em relação a sua carga de trabalho (quantidade de trabalho), como

você se sente?
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1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

18 – O quanto você está satisfeito com seus horários de trabalho e de

descanso?
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23% 1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

19 – O quanto você está satisfeito com a influência do trabalho sobre

sua vida/rotina familiar?
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16%
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16% 1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

20 – O quanto você está satisfeito com a estrutura física (salubridade)

do seu local de trabalho?
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1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

21 – O quanto você está satisfeito com os equipamentos de segurança,

proteção individual e coletiva disponibilizados pelo IFS?
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3 - Indiferente

4 - Satisfeito
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22 – Com relação ao uso de tecnologia no trabalho que você faz, como

você se sente?
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23 – O quanto você está satisfeito com a prática de planejamento

estratégico do seu setor?
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3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

24 – Qual seu nível de satisfação com a clareza das metas estabelecidas

de curto e longo prazos e os planos de ação para implementação das

mesmas?
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1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

25 – O quanto você está satisfeito com os treinamentos/capacitações

que o IFS oferece?
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4 - Satisfeito
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26 – Você está satisfeito com a quantidade de capacitação ou

aperfeiçoamento (cursos, treinamentos) que você já participou ofertada

pelo IFS ?
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14%

1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

27 – Você está satisfeito com a qualidade de capacitação ou

aperfeiçoamento (cursos, treinamentos) que você já participou ofertada

pelo IFS ?
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20%

1- Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

28 – Em relação ao incentivo que o IFS dá para você estudar, como você

se sente?
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17%

1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

29 – Em relação às oportunidades de pesquisa que o IFS oferece, como

você se sente?
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14%
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1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

30 – Em relação às oportunidades de cursos de extensão que o IFS

oferece, como você se sente ?
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1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

31 – Em relação às oportunidades em inovação que o IFS oferece, como

você se sente ?

PROGEP

Pró-Reitoria de Gestão de 

Pessoas



4%
8%

20%

40%

28%
1 - Muito insatisfeito
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3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

32 – Você está satisfeito com a imagem que o IFS tem perante a

sociedade?
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40%

21% 1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

33 – O quanto você está satisfeito com a integração comunitária

(contribuição com a sociedade) que o IFS tem?
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1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

34 – O quanto você está satisfeito com a política de gestão de pessoas

(a forma de tratar os servidores) que o IFS tem?
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1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

35 – O quanto você está satisfeito com o IFS por ele respeitar os

direitos do servidor?
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3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

36 – Você está satisfeito com as medidas tomadas pelo IFS em relação

aos servidores no combate à Covid-19?
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32%

1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

37 – Qual o seu nível de satisfação com as medidas de segurança

adotadas pelo IFS para o retorno gradual ao trabalho presencial?
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1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

38 – Você está satisfeito com o sistema de rodízio nos setores ?
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1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

39 – Você está satisfeito com a adoção do teletrabalho e aulas remotas

durante a pandemia?
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1 - Muito insatisfeito

2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

40 – Você ficaria satisfeito com a adoção do teletrabalho e ensino

híbrido pelo IFS, mesmo depois da pandemia?
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2 - Insatisfeito

3 - Indiferente

4 - Satisfeito

5 - Muito satisfeito

41 – Qual o seu nível de satisfação com as decisões tomadas no IFS

para dar continuidade aos seus serviços nesta época de pandemia, entre

tentativas de acertos e erros?
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